
        

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

                                                                                                            Θεσσαλονίκη, 7/2/2022 

 

Εκδήλωση για την Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Καρκίνου 

 

     Με αφορμή την επερχόμενη Παγκόσμια Ημέρα κατά του Παιδικού Καρκίνου, στις 

15 Φεβρουαρίου, η Διοίκηση της 3ης Υγειονομικής Περιφέρειας  συνδιοργανώνει, με 

το Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης και το Σύλλογο Στοργή (Φίλοι των 

Καρκινοπαθών Παιδιών) δράση, αφιερωμένη στα παιδιά του Συλλόγου «Στοργή» 

που πάσχουν από νεοπλασίες και στους φροντιστές τους, την Πέμπτη 10 

Φεβρουαρίου 2022, στις 12:00, στο Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης.  

     Η δράση θα πραγματοποιηθεί με τη συμβολή των Νοσηλευτών της 3ης Υ.ΠΕ., που 

εξειδικεύονται στην ειδικότητα της Δημόσιας Υγείας/Κοινοτικής Νοσηλευτικής, με 

σκοπό την ευαισθητοποίηση του ευρύτερου κοινωνικού περιβάλλοντος σχετικά με 

τη στήριξη των παιδιών που νοσούν από καρκίνο και των οικογενειών τους αλλά και 

την προσφορά ευχάριστων στιγμών στα παιδιά και στις οικογένειες, που αυτή τη 

στιγμή φιλοξενούνται για θεραπείες σε Νοσοκομεία της Θεσσαλονίκης, από τον 

Σύλλογο φίλων των καρκινοπαθών παιδιών «ΣΤΟΡΓΗ».  

    Μέλη της MOYSA, της Συμφωνικής Ορχήστρας Νέων του Μεγάρου Μουσικής 

Θεσσαλονίκης,  θα προσφέρουν τη μαγεία και την ευεργετική επίδραση μιας μικρής 

συναυλίας στην ψυχή, στο πνεύμα και στο σώμα των παιδιών και των οικογενειών 

τους. Θα ακολουθήσουν δραστηριότητες που θα πραγματοποιηθούν από τους  

Νοσηλευτές που εξειδικεύονται στη Δημόσια Υγεία/Κοινοτική Νοσηλευτική τόσο για 
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τα παιδιά όσο και για τους φροντιστές και η απόδοση χορηγιών που έχουν 

συγκεντρωθεί με αφορμή την εκδήλωση. 

Η εκδήλωση δεν είναι ανοιχτή στο κοινό. 

 

Διοργάνωση:   

⮚ Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας 3η Υ.ΠΕ. 

⮚ Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης  

⮚ Σύλλογος Στοργή  (Φίλοι των Καρκινοπαθών Παιδιών)  

 

Υποστήριξη:  

 

⮚ Ένωση Στρατιωτικών Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 

⮚ Φαρμακείο  «Γεωργόπουλος  Δημήτριος» 

⮚ Μαγαζί παιχνιδιών «Οουπς»- Βασίλης Παπαγιάννης (Φλώρινα) 

⮚ Μαγαζί παιχνιδιών:  Χιονάτη (Θεσσαλονίκη) 

 

Χορηγός Επικοινωνίας:  

 TV Βεργίνα  

 

Ο Διοικητής της 3ης ΥΠΕ (Μακεδονίας) 
 

 
 

Δρ. Παναγιώτης Μπογιατζίδης 

 

Ο Πρόεδρος του  

Μεγάρου Μουσικής Θεσσαλονίκης  

 

Βασίλειος Γάκης 

 


